
#COVID 19 : IMPACTS 
SUR LES ASSOCIATIONS

25% craignent pour leurs partenariats financiers.

20% ont besoin d'une assistance et d’une

protection juridique adaptée aux circonstances.

15% souhaitent la suspension des paiements

courants (charges fixes).

25% n’ont pas encore connaissance des solutions

financières proposées par le Gouvernement ou

les collectivités (Régions, Départements,

Communes, Intercommunalités).

 

 

 

SANS 
OUBLIER : 

65% des associations employeuses prêtes à se

mobiliser dans une démarche citoyenne.

54% ont recours au télétravail ; 68%, au chômage

partiel.

30% ont moins de 3 mois de trésorerie devant

elles.

 35% souhaitent une suspension des paiements

courants (charges fixes).

 

 

 

Enquête en l igne lancée le 20 mars 2020, trois jours après le confinement,
à l ’ init iat ive du Mouvement associatif  et  du Réseau National des Maisons
des Associations, en l ien avec le ministère en charge de la vie associative,
et avec l ’appui de Recherches & Solidarités. Résultats issus de 16 175
réponses de responsables associatifs,  entre le 20 mars et le 7 avri l  2020,
traités selon la méthode des quotas appliqués aux variables « secteurs
d’activités » et « budget ».
 

www.recherches-solidarites.org 

70% ont maintenu des relations à distance entre

bénévoles.

60% prennent des nouvelles de leurs adhérents ou

de leurs bénéficiaires.

50% parviennent à relayer les messages officiels.

20% organisent des activités de substitution à

distance pour leurs adhérents.

50% sont prêtes à participer à une démarche

citoyenne.

 

 

 

 

                des associations sont à l’arrêt.

Seulement                 parviennent à maintenir une faible activité. 

               ont dû annuler ou reporter des événements.

 

 

D'APRÈS 16 000 RESPONSABLES ASSOCIATIFS INTERROGÉS
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